

Рик Харрис работал в церкви в течение шести месяцев. Он представил себя в качестве переходного желающего начать новую жизнь и заинтересованного в религии. Будучи воспитан в консервативной христианской семье, он знал правильную терминологию, и он снискдал расположение к себе у старшего пастора, преподобного Стивенса В результате он был нанят в качестве дворника на огромную старую структуру. Он стал хорошо знаком с уровнем прихожих, кабинетов, складских помещений, котельной, а также ряда весьма отдаленных мест, о которых никто не был в курсе. Он обнаружил, что фактически обязанности дворника потребовали всего час в день, если он хотел сам работать. Тем не менее, он взял свое время почти каждый день, тычась в пыльных углах и за ржавые шкафы. Он уже нашел различный антиквариат, который он очищал и закладывал, что сделало его на \$ 12, 000 богаче.

Рик был с конца двадцатых годов, и прочно хорошо выглядел. Но в то же время он производил впечатление того, что был набожным, его мысли были наполнены видениями девочек и женщин, которых он знал в прошлом. И каждый понедельник

Среду и пятницу утром в 10:00 он работал в области вторичного тренажерного зала. Милые Солдаты проводили свои занятия аэробикой в то время. Половина из них были пожилые женщины, которые не проявляли интерес к Рику.

Тем не менее, несколько были тверды и хорошо построены телесно. Но глаза Рика в основном искали из тайных кривых и мягко закругленных форм миссис Джоанну Джи. Она никогда в одежде не выделялась, но ничто не могло скрыть тот факт, что она была построена невероятно красиво. Он любил смотреть на ее растяжки, в позе с расставленными ногами, и ее невероятную задницу. Рик много фантазировал о миссис Джи.

Он знал, что ее муж был одним из младших проповедников. Но он также признавал, что она была красотка. Он высокомерно знал, что если бы он мог попасть в ее трусики, он мог бы сделать ей так как ей нравится.

Рик изнасиловал различных девочек на протяжении многих лет. Но он всегда был осторожным, чтобы выбрать тех, кого он думал, ничего не скажут позже. Он никогда не был обвинен ни в чем, девочки, либо были слишком напуганы, или они любили его. Он любил, чтобы заставить их визжать от удовольствия, как он пахал борозду своей милой девушки. Он фантазировал о Джоан Джи в течение часа, делая вид, что работает с электрической розеткой. Класс закончился, и несколько женщин, включая

Миссис Джи выходили. Прощаясь, они расстались. Рик был удивлен, когда Джоанна Джи подошла к нему улыбаясь, с полотенцем вокруг плеч.

Протягивая руку, она сказала: «Привет, я Джоанна Джи. Мой муж старший Высокий министр молодежи здесь. Вы Рик, не так ли? Она улыбалась ему, как он взял ее за руку.

«Да, это верно. Но, есть то, в чем я могу вам помочь?»

«Да!» сказала она. «Я знаю, что есть старый велотренажер где-то в одном из подвальных помещений. Нам интересно, вы знаете, где он находится?

Мы бы хотели, принести его сюда, и использовать во время занятий нашего класса ». Она улыбалась ярко смотря на темного красивого мужчину. Она видела его быстрый взгляд на ее

тело, и дрожь возбуждения щекотала ее живот. Она бичевала себя за то, что реагировала на это. Он был не похотлив или что-нибудь, он просто был мужчиной.

«Ну, г-жа Ой, я знаю, где он находится, но я буду нуждаться в некоторой помощи для перемещения его.

Если вы озабочитесь, тем чтобы дать мне руку, мы пойдем принесем его прямо сейчас! «Он улыбнулся ей благоворно, ослабляя ее крошечные сомнения, что у нее были.

она рассмеялась «Ну конечно. Я думаю, смогу получить с его помощью здесь вид физических упражнений, что мы все ищем!»

Рик подумал мрачно: «Дорогая, ты определенно собираешься начать тренировки сегодня» Джоанна после дворника пошла вниз по нескольким лестницам и по нескольким сырым коридорам. Она не знала что старый комплекс был таким огромным! Наконец, они подошли к концу длинного коридора, и Рик открыл тяжелую деревянную дверь, держа ее за ней.

«выключатель за дверью, г-жа Джи» сказал он ласково. Джоанна вошла через дверь, нащупывая вдоль стены выключатель. Убедившись в его наличии она повернула его.

Взгляд сомнения пересек лицо красивой женщины, когда она посмотрела вокруг. Она не видела велотренажер. Вместо того, там был стол в углу телевизор на нем, пара стульев. большой матрас на полу, и маленький холодильник.

«Гм... Что это за место? Я не вижу, велотренажер» Джоанна сказала и повернулась к Рику который вошел в комнату.

«Ну на самом деле, вы правы, нет велосипеда. Но это большая комната для внеплановой работы ». Он улыбался, и его лицо обеспокоило Джоанну. Он вошел за ней, закрыв за собой дверь. Он взял кодовый замок, лежащий на столе рядом с дверью, и нажав его закрыл дверь. щелчок запора замка в комнате прозвучал громко.

Она сделала шаг назад, как Дворник покосился на нее. Она смотрела как его руки движутся к его голубой рубашке и он начал расстегивать рубашку.

«Что... что ты делаешь?» Джоанна восхитила: ее красивые глаза широко раскрылись, как она посмотрела на дворника расстегивающего рубашку, его обнаженную мускулистую голую грудь. Он снял рубашку и сжал его мышцы.

«О, я просто готовился к работе внеплановой ». Рик ухмыльнулся.

Джоанна задохнулась от последствий своих действий и слов. «Остановите это! Прекратите прямо сейчас!» Она громко повелела ему. Но он просто улыбнулся, игнорируя ее, как он продолжал раздеваться от его одежды.

Но даже, когда она пыталась бороться со страхом, Джоанна почувствовала, что ее тело начинает реагировать на визуальную стимуляцию перед ней. Он скинул ботинки и снял носки.

Выпрямившись, он расстегнул пояс и снял его джинсы. Джоанна не могла удержать глаза от его рук, он толкнул его джинсы вниз по ногам. Она заметила, как мышечны его ноги, но глаза ее в основном цеплялись за трусы, в которые он был одет.

Джоанна чуть не потеряла сознание, когда она попыталась оценить длину огромного выступа в трусах. ей не пришлось долго ждать, потому что он снял трусы, с ног, сгибающих и скрывающих его член, а затем он стал, целиком и полностью голым.

Джоанна дрожала как осиновый лист. Этот человек был греческим богом. Его член был наполовину уже прямо, и она могла видеть блеск предварительной смазки на его конце. Он

обернул руку вокруг него и начал непристойно поглаживать себя смотря его горячими глазами на нее. Он был огромным! Она была не в состоянии подавить дрожь и похоть, которые прошли через ее тело. «Нет» она кричала на себя, когда она пыталась заглушить ощущения которые начинают бить через ее тело!

Джоанна поняла, что она была возбуждена глядя на член пульсирующий у мужчины, Громко, прошипела она. «Прекратите! оденьте одежду!» Но он не обращал на нее внимания, а просто улыбнулся, глаза ползали вверх и вниз по ее телу.

«Я буду кричать!» Джоанна сказала тихо, как ее глаза остались заблокированными на его медленно поглаживаемому рукой хую.

«Когда вы получите мой член в ваше милое влагалище, я уверен, вы будете делать много крика, г-жа Джи!»

Посмеиваясь, Рик сказал: «Я проверил эту комнату. У меня было Ghetto Blaster их собирается полный приход, и никто не может услышать даже писк. И поскольку вы не знаете, сочетание кода этого замка, я думаю, можно с уверенностью сказать что мы собираемся быть в покое на некоторое время.»

«О, нет... пожалуйста, не надо. Я-Я замужняя женщина! Мой муж здесь проповедник»

Джоанна хныкала.,

Пытаясь взять себя в руки, Джоанна сказала громче, спокойным голосом. «Рик... Вы знаете, это изнасилование. Вы хотите пойти в тюрьму? Подумайте об этом. Если вы сделаете это, вы будете арестованы и попадете в тюрьму».

Рик просто улыбнулся ей. Потом лицо его приняло серьезное выражение.

«О, преподобный Стивенс, я так старался, чтобы противостоять ей. Но она была между мной и дверью. И, преподобный Томас, она сняла свою одежду

прямо передо мной, я не хотел прикоснуться к ней, но я был слишком слаб. Она просила меня сделать что-то для нее. Но я клянусь, преподобный Томас... Я не насиловал ее!»

Джоанна была потрясена, когда она визуализовала как Рик произносит это для старшего Пастора, преподобного Стивенса. Он был абсолютно убедительным.

Улыбаясь снова, он сказал: «Они не смогут полностью поверить мне. Черт возьми, я мог бы даже потерять работу! Но это только будет ваше слово против моего. И я думаю, что стоит потратить некоторое время, для чертовски милого вашего влагалища!»

Джоанна почувствовала спазм злого удовольствия у нее между ног, как голый мужчина использовал вульгарные непристойности.

«Тюрьма»? Он смеялся над ней. «Я не думаю, леди. Я как раз и буду ваше слово против моего. И я буду уверен, и зароню сомнения в умах всех, кто будет говорить со мной. Они не будут знать, является ли мысль, что я» сволочь, или что вы горячая штучка. Таким образом, г-жа Джоанна Ой, ты будешь трахаться, а мои деньги на ставки и вы будете молчать об этом «.

Джоанна почувствовала панику в ее сердце. Дворник был прав! Большинство поверит ей, но они также испытывают приступ сомнения о ней, включая ее мужа! И некоторые поверят Рику! Он был совершенно правдоподобен говоря его ложь!

«Теперь мы можем сделать это простым способом или с трудом. Его выбор лежит на вас. Если потребуется, я буду бить вас, а затем выбуду хуем. Или вы можете избежать крови и боли, и просто сделаете то, что Я говорю вам. Выбор за вами! Теперь, почему бы вам не снять, одежду и дать мне посмотреть на это твое горячее тельце!» Он прислонился спиной к двери, сложив руки на груди, его член пульсировал и указывал на нее, тихо покачиваясь.

«О, пожалуйста... нет, не заставляйте меня делать это!» Джоанна закричала. Она была смущена и разрывалась. Не существовало возможности сбежать, она могла это видеть. Но это добавило к ней страх осознания того, что она собирается заняться сексом. Это реализация была похожа на пожар зажигания ее сексуальной стороны. Она знала, что ее соски стали опухшие, и она знала, что влага между ног не была потом.

Рик вздохнул громко. «OK сука, если это, как вы хотите, я думаю, мне придется бить вас немного!»

«Нет... нет, я сделаю все, что вы говорите!» Джоанна пробормотала, когда она смотрела как человек отошел от двери. Он остановился.

« начнем просто. снимите теннисные туфли и носки.» сказал он, улыбаясь на нее.

Джоанна была в суматохе от противоречивых эмоций. Она была вынуждена раздеться для этого человека, который не был ее мужем. Она была смущена и унижена, и знала, что она должна чувствовала только стыд. Но непристойные мысли о обнажении ее тела ему сделали ее тело чувственно созревшим и распухшим.

Она села на стул и медленно развязала ее теннисные туфли, потянув их. Его глаза блестели, как он смотрел на ее ноги, ее гладкие и безупречные бедра открылись ему. Она толкнула вниз ее белые носки до щиколотки, а затем села, глядя на него плачевно.

«Это хорошо, миссис Джи. Теперь встаньте, и избавьтесь от этих шорт тоже».

Джоанна замерла, как она встала. Отвернувшись от него, она оттолкнула с талии ее шорты вниз от ее изогнутых бедер, ниже ее бедер, а затем наклонилась и толкнула их ногами на пол. Ее белые трусики были видны только мгновение, однако, поскольку она носила негабаритную футболку упали вокруг бедер. Она была оскорблена. И в то же время, она вызывала и радость, что она не была выбрана в течение нескольких месяцев. Она ненавидела себя за слабость.

«OK красивая, теперь обернитесь вокруг и стяните эту рубашку вверх и удерживайте ее вокруг талии. Я хочу получить хороший взгляд на эти красивые трусики ваши!» Рик снова обернулся руку вокруг его члена, очень медленно поглаживая его, как его глаза ползали по ее телу. закрыв глаза, Джоанна потянулась к нижней части ее майки.

«Нет, открой глаза» Он кричал, шокируя красивую молодую жену.

«Ты смотришь на меня, сука. ты не скрываешь ваши глаза».

Джоанна открыла глаза, и она подняла рубашку, она не могла подавить едва слышный всхлип, как она показала трусики человеку.

Ее трусики были белые и тонкие, и он мог видеть темноту ее волос на киске через них. Он не мог дождаться, чтобы открыть эти бедра и засунуть член внутрь ее. Джоанна ахнула, когда она увидела тонкую струйку утечки преякуята из головки его члена, когда он вздрогнул от вожделения к ней.

«Повернись», сказал он хрипло.

Джоанна покраснела, как она медленно повернулась, показывая человеку, ее трусики одетые снизу.

«Черт!» она услышала его шепот, и его очевидное возбуждение воспаленным теплом, которое внутри ее тела. Она не могла потерять контроль! Это было НЕПРАВИЛЬНО! Она должна бить ногами и кричать! Ее ум был в состоянии войны с ее телом.

Существовала хрипотца в его голосе, как он сказал: «Хорошо, опусти рубашку, и сделай это быстро!»

Джоанна вытащила ее рубашку, обнажив белый бюстгальтер упаковывающий ее великолепную грудь. Она сняла рубашку через голову, а затем стояла держа ее вяло рядом с ней, пока она не опустила ее на пол. Она была одета только в трусики и лифчик, стоя перед этим незнакомцем.

Она посмотрела в его глаза и почти видела, как они светятся, как глаза ползали по ее телу. Она ненавидела себя, как она стояла перед ним. Он была горяч от вида на ее тело, как только топили это пламя еще выше! Это было изнасилование! Она должна начать действовать как он.

А потом... он шел к ней. Она дрожала от страха и волнения.

«Ооо, нет, пожалуйста, не... Пожалуйста, оставьте меня в покое», она захныкала 1/2 сердца. Достигнув ее, он положил руки ей на плечи, глядя в ее красивые глаза.

Тихо, почти нежно, он сказал: «Я хочу твои руки на мой член, г-жа Джি.

Оберните ваши пальцы вокруг меня. Положите их вокруг члена, что вы собираетесь взять в вашем теле... хуй, который собирается ебать тебя!»

Джоанна почувствовала, что ее губы киски уже распухли от крови, дико, как она слушала его грязные слова. Она быстро теряла контроль над собой.

Она была вынуждена, но она жаждала касаться его огромного члена.

Трясясь, она протянула руку, и ахнула, как ее пальцы обернулись вокруг шелковистой гладкости его члена. Она чувствовала это биение под рукой, и он открыл рот и застонал. Это было так невероятно жарко!

«Оооо, ты сладкая сука! Это так здорово!» сказал он.

На мгновение, Джоанна вспомнила, как Дэйв наслаждался ее лаской его члена в ту ночь на берегу озера, и она почувствовала стыд, зная, что она использовала реакцию этого человека, который собирался ее изнасиловать. Она ведет себя как шлюха, но она не могла удержаться. Его руки сняли ее ремни бюстгальтера с ее плеч, оставляя их висеть по бокам руках. Он наклонился вперед, и она не сопротивлялась, когда он прижал рот к ее губам. Она хотела сопротивляться, возражать против него и отказаться от него. Она держала рот закрытым, получив небольшую моральную победу. Но, сказала она себе, она также сжимает его огромную трубу из плоти в ее маленькой руке.

Мысль о нахождении члена другого мужчины в ее руках добавили пламя внутри нее, и без сознательно думала, что она застонала, открыв рот, и, чувствуя язык дворника и вторжение его, облизывая все вокруг в ее рту. Это был дикий, бушующий вид поцелуя, что она никогда не испытывала с мужем. Цепляясь за его член, Джоанна сосала его язык, целуя его.

Рик был вне себя от радости! Он полностью ожидал, что использует насилие в отношении Джоанны Джи. Он был подготовлен, чтобы связать ее и удержать ее для того, чтобы выбить ее тело. Но она была горячая сука, и ее отсутствие агрессивного сопротивления не только радовало его, но и заставило его предвидеть, как он мог наслаждаться ею сегодня.

Черт! Ее рука начала гладить его член. Она была готова для принятия его хуя!

Грубо говоря, его руки двигались позади нее, и он нащупал лифчик. Будучи нетерпеливым и встречая сопротивление, он, наконец, просто нажал на упругое соединение, пока не сломал его. Он

толкнул ее лифчик вниз и он упал с ее рук, болтаясь вокруг запястья, как она отказалась отпустить его огромный член.

Взяв ее за плечи, он сделал шаг назад, вытягивая ее вместе с ним. Он оттолкнул ее руки от

хуже, и сел на стул, положив руки на ее бедра.

«Миссис Джи, у вас есть некоторые великолепные маленькие сиськи. Положите руки под ними и удерживайте их, пока я вам немного пососу».

Джоанна была не в состоянии ясно мыслить. Голос у нее в голове, который звал ее сопротивляться и отказаться от этого ужасного греха были заглушен потребностью ее тела, чтобы удовлетворить свирепствовавший голод между ее ног. И так давно ее груди ласкали, она дрожала от нетерпения.

Она обхватил ее груди, приподнимая их, как бы предлагая их как тонкий кусочек на блюде. Она громко застонала, когда рот Рик закрыл один из ее жестких сосков. Его руки обняли сладкие щеки ее задницы и сжимая и поглаживая ее, как он начал пировать на ее опухших грудях. Как ребенок в кондитерской не в состоянии сделать свой выбор, Рик переходил от одной груди к другой, как он лизал ее.

Она чувствовала себя так хорошо, молодая жена. Она больше не заботилась ни о чем, кроме удовольствия, что качало ее тело в волнах. После нескольких месяцев оказаться расстроенной, она лечилась в буфете сексуального удовольствия.

Чувствуя руки и рот мужчины любящие ее тело она ехала к оргазму с ее безумной страстью. Джоанна громко скулила и задыхалась. Она чувствовала, зубы закрыли вокруг основания одного из ее сосков, нежно держа ее неподвижно. А потом его язык начал дико хлестать ее чувствительную суть, и она стала извиваться от удовольствия, толкая ее грудью ее соски во рту, который случайно толкнул ее задницу в его ощупывающих руках.

Он в настоящем приставал в самой гнусной форме и Джоанна любила его.

Очень понравилось! На данный момент она не волновалась, что это грех, что это аморально и неправильно. Акт дарения себя сексуально человеку, который не был ее мужем должно было бы ей стыдно. Но она просто не могла устоять перед ним.

Наконец, он вытащил изо рта у нее горячо пульсирующие сиськи, выпуская сосок с мягким влажным «хлопком» изо рта.

«Миссис Джи, я собираюсь снять ваши трусики сейчас» Рик сказал, глядя ей в лицо.

Джоанна покраснела неистово. Хотя ее тело предало ее, она была еще в состоянии чувствовать унижение того, что с ней происходит.

«Миссис Джи, скажите, что это произойдет после того, как снять ваши трусики!»

Она знала, что он наслаждается дразня ее. Он хотел пристыдить ее, унижать и унижать красивую молодую жену.

«О, пожалуйста, Рик... пожалуйста, не делайте этого. Если вы хотите меня изнасиловать, то, пожалуйста, покончим с этим быстро!» Она сказала это смело, но он только рассмеялся.

«Ну сука, ты знаешь, что я хочу. Теперь, что произойдет, когда я потяну вниз ваши маленькие трусики?» Он сказал ей.

«У-Ты собирался заняться м-любовью ко мне» прошептала она, и лицо ее окрасилось в горячий красный цвет. Ее сердце сильно билось в ее груди.

Он громко смеялся! «О, на самом деле. Итак, вы влюблены в меня?» спросил он.

Покачав головой, она ответила: «Нет, я нет!»

«Ну Миссис Джи, я не влюблен в тебя. Поэтому я думаю, он не будет заниматься любовью тогда. Так что же будет дальше? И не писать. Вы знаете, что я хочу услышать!»

Сердце Джоанны колотилось как бешеное. Никогда в своей жизни, даже в гневе, если бы она когда-либо использовали М-слова. Но она знала, что он хотел. Это был неприятно и

непристойно, но она была взволнована, как в первый раз, однако, она сказала это слово. «Вы собираетесь е-ебать меня».

Улыбаясь, он улыбнулся ей, говоря: «Это верно, г-жа Джи. Я собираюсь оставить ваше маленько замужнее тело голым, и я собираюсь тянуть ваши семейные ноги, и я собираюсь ебать милую замужнюю киску у вас между ног.»

Джоанна вздрогнула от непристойных слов, которые она слышала, но те самые слова, обвинили ее в неверности тела, увеличивая тягу к использованию ее киски. Он был прав! Она была замужем, и она должна быть верна своему мужу. Она позволяла ему делать все, что он хотел ее!

Рик опустился на колени, руки потянулись к поясу ее трусиков. Он потянул их вниз по ее бедрам, и Джоанна заскулила от стыда, как ее последний предмет одежды был лишен ее тела, оставляя ее совершенно беззащитным перед голым человеком. Она вскрикнула, когда он вдруг взял ее на руки, прижимая ее руки под ее попку и спину, когда она прижалась к нему. И все же, чувствуя, как сильные руки укладывают ее на матрац, Джоанна стала ожидать его с помощью ее горячего голого тела.

Он осторожно положил ее на матрас. Джоанна легла на спину, ее волосы рассыпались на матрасе, ее обнаженная грудь держит свою форму, соски, как близнецы — пули балансируют на ее груди. Рик переехал между ног, взяв ее за тонкие лодыжки руками.

Он поднял ее ноги в воздухе, потянув их друг от друга. Она застонала, когда она увидела как его глаза сосредоточились на ее мокрой растопыренной киске. Никто никогда не видел ее такой даже не муж. Она покраснела от стыда, но в то же время ей было приятно как голую похоть она увидела в его глазах.

«Черт, ты прекрасна» сказал он, внимательно осмотрел ее влагалище, что принудило блондинку страстно извиваться.

Он двинул ее вперед, и она почувствовала как его огромный, горячий вал члена прижался к ее влагалищу и ее нижней части живота. Он изгибал ее ноги, держа их развел далеко друг от друга. Ее колени согнулись и прижались к ее грудь, он перенес вес его тела на нее, ее тело согнулось в три погибели.

Она чувствовала его член пульсирующий у ее живота, зажатый между ними. Ее лодыжки были выше ее плеч, прижавшись к ее шее. Он поцеловал ее, и она беспомощно поцеловала его. Он хорошо целуется, и она ответила ему, несмотря на себя.

Когда он поцеловал ее, она почувствовала, как он медленно двигался, упираясь бедрами вперед и назад. Длина его член отдыхала вдоль канала ее раскрытой киски, и трение его вала из закаленной стали делало трение вверх и вниз по ее губам киски

Джоанна стонала от удовольствия. Через минуту она пыталась засунуть ее бедра на него, потирая себя против его закаленного инструмента, как она поцеловала его.

Джоанна хотела и должны была быть оттрахана, в течение столь длительного времени.

С последним всхлипом, она отдалась дворнику полностью отдалась ему, ориентируясь только на чувство его огромной толщины вторжения в ее пульсирующую киску. Она просто бросилась и начала тонуть в бассейне похоти, которая обогнала ее собственное тело.

Она держала его крепко, сося его язык, мяучая ему в рот.

Она была готова к ебле ее. Она едва могла устоять как он ее дразнил. Она хотела

почувствовать его член погружающийся в ее тело! Ее бедра начали дрожать

Задыхаясь, он вытащил свой рот из ее! Почти молясь, он сказал: «Скажи мне,

Миссис Джи. Что вы хотите? Что вы хотите?»

Отчаянно, Джоанна прошептала: «О, Рик, Трахни меня. ОOOHHHH, Трахни меня своим хуем!» почти лепетала она в своей бессмысленной страсти.

Подняв бедра, он сказал ей: «Положите руку вокруг моего хуя, г-жа Джи.

Введи меня в вашу милую киску. Положите мой член в свою пизду «прошептал он жестоко. Рыдая, она тут же потянулась за его членом, сжимая рукой крепко почувствовала горячий, шелковистый жезл плоти. Она положила головку его члена в мокрый вход в ее киску, чувствуя как ее тугу натянутые губы киски неохотно впускают часть головки его члена. Ее рот был открыт, задыхаясь, как она почувствовала горячее присутствие хуя в ней, ее глаза сжалась и закрылись.

зАшипев, он сказал: «Откройте глаза, г-жа Джи. Я хочу посмотреть в твои глаза, когда вы почувствуете, как мой член трахает вашу горячую пизду!

» Его слова только воспалили ее.

Она открыла глаза, глядя ему в красивое лицо. Страсть начала искажать ее лицо, когда она почувствовала, что он начинает медленно входить в ее киску.

Ее рот был открыт, и ее язык быстро мерцал вокруг и вокруг губ. Она смотрела ему в глаза, как он все больше и больше нажимал его огромный член в нее.

«Ohhhhhhhh... ОНННННННННННННННННН» она закричала в качестве окончательного поникновения хуя проскользнувшего внутрь ее. Джоанна никогда не чувствовал себя так полно! Его красивый член был похоронен в глубине ее тела, и она упивалась радостью ебли. Он просто держал его там. Она ахнула, когда она почувствовала как его вал согнулся, и она была не в состоянии удержать ее мышцы киски от пожатия вала в ответ. В течение нескольких минут, он продолжал играть с красивой молодой женой, закрепленной на матрасе, играя с ее телом, как он непрерывно сгибал его огромный хуй в ее жесткой киске, вызывая стоны и сокращения ее мышц в пизде вокруг его глубоко сидящего в ней вала.

Он мог видеть невооруженным взглядом силу вожделения, в ее глазах, когда он согнул член снова и снова. Он никогда не мечтал, что она будет так сексуальна, так жарка! Он мог бы сказать, что, несмотря на ее усилия на сопротивление, она готова была к тщательной ебле. Она отчаянно хотела, чтобы он начинал трахать ее. Дразня и пульсируя было приятно, но она жаждала почувствовать его член скользящий в и из нее. Ее бедра двигались как можно дальше, пытаясь ебать саму себя в ответ на его неподвижный хуй.

Улыбаясь злу, он прошептал: «Итак, г-жа Ой, тебе нравится мой член?»

«Ohhhhhhhh сказала она, стыд и унижение, как она продолжала пытаться двигать бедрами вверх и вниз на его члене.

поТянув его бедра спиной, его член выскользнул из ее мокрого отверстия с подогревом. «Вы знаете, какое ебливое состояние у вас?» сказал он. Затем он скользнул внутрь ее, заставляя ее стонать от удовольствия. Снова и снова, он медленно вытащил свой член из нее и сунул его обратно в нее с подогревом, во влажное влагалище. Каждый раз, когда он будет унижать ее. «Ваша киска это тааак мокрая, г-жа Gee, Почувствуй мои яйца на своей заднице, г-жа Gee;?

Держу пари, ваш муж никогда не трахал вас, так

Миссис Джи ».

Наконец, она не могла этого выносить. «О, Рик, пожалуйста, заткнись! Просто Трахни меня!» она почти кричала.

Смеясь, он перестал дразнить ее. поднявшись над ней, он схватил ее за задницу и начал грубо хлопать его членом внутри красивой блондинки, в результате чего она начала кричать от похоти. Она только надеялась, что он будет длиться достаточно долго, чтобы дать ей кончить.

Пять минут спустя, Джоанна Джи обкончалась, как фонтан, хлещущий ее соками из киски по всему хую, который продолжал хлопать в ее влажном влагалище. Она рыдала, ее влагалище сжимало его член, ее соски взрывались с удовольствием, как она неудержимо покачивалась под человеком.

Он действовал, как будто не заметив этого. Он просто продолжал трахать ее красивым большим членом. Он изменял его ход и угол, иногда погружаясь полностью в нее, а иногда быстро трахая ее короткими быстрыми ударами.

через Минуту после ее оргазма, она начала отвечать слабо ему, удивляясь и благодаря, что он еще не вылил свою сперму в нее.

Десять минут спустя, Джоанна начала кричать, как ее второй оргазм пронзал ее тело. Она противилась ему так сильно, что она чуть не вырвала от Rick ее сокращающееся тело. Этот оргазм был сильнее, чем первый, и она чувствовала, как будто ее в макушку ударили, как взрывы удовольствия взлетели по всему ее телу.

Она рухнула еще раз под ним, но он снова продолжал вспашку ее тела. Она была потрясена! Устало, она стала вновь толкать ее бедра против его чудесно пись тонированного хуя.

Жидкость и звуки их если были громки в комнате, и Джоанна знала, что ее курган промежности был грязен, липким. Но она оправилась от предыдущего оргазма, она чувствовала что снова начала достигать освобождение.

Когда она почувствовала, как один из его пальцев начал поиск между мокрых щек ее раскрытой задницы, ее глаза распахнулись, и она дико начала бороться.

«Nooooooooooooo!» она закричала. Это было ужасно стыдно быть изнасилованной, и даже хуже, на самом деле в сперме из него. Но то, что он делал, было отвратительным и грязным то, что она могла себе представить.

Тем не менее, он только улыбнулся ей. Она чувствовала его скольжение пальцев вместе в ее влагалище, а потом почувствовала, что его мокрый палец, который нажимает на ее попку... ее анус! Она плакала сейчас, униженная и ей было стыдно, как никогда раньше.

«Пожалуйста, не надо, пожалуйста, не надо, Ohhhhh, пожалуйста, не надо!» она закричала. Кряхтя, она рыдала, когда она почувствовала, что ее плотная жопка медленно уступает под неустанным давлением пальца. Он продолжал трахать ее, и противоречивые чувства сводили ее с ума.

Его палец вскочил в ее задницу, и он просто шевелил им глубоко в ее прямой кишке, как он трахал девушку быстро, зная, что он в течение нескольких секунд наполнит ее своей горячей спермой.

Что-то оборвалось внутри Джоанны, когда она почувствовала как его пальцы появляются в ее прямой кишке. Все ее тело сжалось, все мышцы плотно сжимались, как она выгнулась, толкая ее бедра против его члена и пальцев.

Ничто не подготовило Джоанну к добруму опыту мульти-оргазма, который начался. Снова и снова, волнами интенсивный оргазм охватывал ее встряхивая тело. Она кричала несколько раз, не в состоянии контролировать свою реакцию. Ее киска начала ритмичный плеск вдоль хуя Рика, и он чувствовал зажимающее закрытие ее сфинктера попки на кончике пальца.

Все это было достаточно, чтобы заставить его кончить. Он почувствовал, его шары, а затем горячая жидкость из его спермы мчалась по трубе его члена и начала взрываться внутри влагалища замужней женщины. капли после шара из толстой спермы плескались внутри ее, заполнив ее, и начали просачиваться вокруг его члена которой был всунут глубоко внутри нее.

Джоанна дико лепетала, как ее тело медленно начало расслабляться, ее оргазм уменьшался, оставляя ее целиком и полностью исчерпаной. Рик выпустил ее ноги, позволяя им упасть на бок. Он лежал на ней, однако, наслаждаясь, как его член лежал, смоченный в нагретой соками ее киске.

Он был просто потрясен. Никогда еще он не сталкивался с такой совершенно раскованной еблей! Он освободил палец от ее ануса, и медленно вытащил свой член из ее киски липкий, падая в сторону от нее. Они лежали на матрасе, глядя в потолок, поскольку их тела отдыхали от Улучшенный ебли.

Сердце Джоанна еще бешено колотилось, ее дыхание все еще было затруднено, как она пыталась восстановиться. У нее была улыбка на ее лице, когда она плавала в розовом сне после самых невероятных оргазмов которых у нее никогда не было. Она никогда не понимала, что ее тело может чувствовать себя, так. После потрясения, удовольствие держало ее соски стоячими, и ее губы киски дергались с удовольствием каждый раз в то время.

Но потом, неизбежно, она начала понимать, что она сделала. Конечно, она была изнасилована! Или... была она. Джоанна знала, что это был самая лучший секс какого у нее никогда не было и, вероятно, никогда не будет! Но, как она вспоминала о своем муже, стыд и унижение переполняли ее, и она начала тихо плакать.

Она вела себя как шлюха, и она не могла простить себе это. Она погрязла в жалости к себе и ненависти. Рик смотрел на нее минуту, а затем обнял ее в своих объятиях. Она не сопротивлялась, но она отметил, что пожар между ног вышел... по крайней мере на некоторое время.

«Миссис Джи... Джоанна. все прекрасно!» прошептал он успокаивающе.

Она горько плакала у него на груди. «Вы не понимаете. Я
Шлюха!

я не дралась с вами. О, мне так стыдно! «Она сказала, как он гладил ее волосы и голую спину. «Джоанна... ты прекрасна, и вы самая сексуальная женщина, которую я когда-либо ебал... И, я был с многими!» сказал он, глядя на нее.

Хотя его слова, возможно, успокаивали ее гордость, они не сделали ничего, чтобы остановить ее себе обвинения.

Наконец, она отодвинулась него. «Пожалуйста... пожалуйста, отпустите меня. Пожалуйста!»

Она сказала:

Он лежал на матрасе, не пытаясь остановить ее, как она взяла одежду и неуверенно поднялась обратно. Ее слезы перестали течь, но она была явно несчастной. Она пошла к двери и остановилась.

«Пожалуйста, откройте дверь». сказала она, ее голос был усталым и грустным.

Стоя, он подошел к двери. Он набрал комбинацию и снял блокировку. Но потом он повернулся и прислонился к двери, блокируя ее выход.

Она ахнула, когда она посмотрела на его еще голое тело, медленно подымающийся между ног его член! Она продолжала смотреть на него, с больным очарованием в глазах.

«Иди сюда, миссис Джи» Рик сказал.

Она споткнулась вперед. Он взял ее за руку, потянув ее на себя и еще раз ее рука была наполнена жизнью, пульсирующей твердостью его члена.

Джоанна стонала и слезы формировались в ее глазах, когда она почувствовала, что ее тело начинает реагировать еще раз к этому человеку.

«Слушай меня», сказал он, заставив ее смотреть ему в глаза.

«Ты сексуальный человек, красивая женщина. ты был создана для секса. Ваше тело женственно и сексуально, и вы более чувствительны, чем любая женщина, которую я когда-либо знал. Так что не казни себя в этом, «.

Она почувствовала как его член начинает наливаться кровью в ее руке, и она не могла сопротивляться нежно сжимая его. Она была шлюха! Мысли сделали ее невероятно несчастной.

«Теперь, вы идете домой, как хорошая маленькая жена. искупайся и сделай жененку ужин. И не беспокойся. Я никому не скажу, что ты горячая маленькая сука. Только не забудь сохранить вашу маленькую киску теплой, Потому что я, возможно, захочу использовать ее снова! И помните, если вы попытаетесь «сообщить», я буду утверждать, вы пришли ко мне «. он покосился на нее, заставляя ее содрогнуться.

«Теперь поцелуй меня на прощание. Я буду мечтать о твоем голом горячем тельце!» Он нагнулся и поцеловал ее, руки погладили ее грудь через нее майку, зажимая ее соски. Она открыла рот, и он поцеловал ее глубоко.

Она стонала и гладила его член, не в силах устоять перед ним!

Нарушив поцелуй, он сказал: «Вы бы лучше забирали свою милую маленькую задницу отсюда, или я буду ебать тебя на матрасе снова, если вы будете мой член сжимать так крепко». Джоанна покраснела от стыда, но мысль о той ебле снова заставила ее киску дергаться от нетерпения.

Она споткнулась из комнаты, когда он открыл дверь. Когда она уходила все дальше и дальше из комнаты, она чувствовала себя все хуже и хуже. Плача и рыдая, она обнаружила, дамскую комнату и провела пятнадцать минут оплакивая ее сердце.

Она знала, что она никогда не скажет никому. Она не могла ставить это под сомнение, и знала, что она не могла сказать, если бы спросили ее, была ли она изнасилована. Потому что даже если бы он заставил ее снова, Джоанна знала, что он отказался от изнасилования в невероятно горячей колесе сессии. И она была так же виновата, как он.